
 

11 июня  2015 года в Администрации города Костромы состоялось заседание 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих Администрации города Костромы и урегулированию конфликта 

интересов.  

На заседании комиссии рассмотрен вопрос о результатах проверки полноты и 

достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах 

имущественного характера за 2014 год, представленных муниципальными  

служащими Администрации города Костромы.  

Комиссией установлено, что сведения о доходах, расходах, имуществе и 

обязательствах имущественного характера, представленные восемнадцатью 

муниципальными  служащими являются неполными.  

Установлен  факт предоставления неполных сведений об имуществе за 2014 год 

в отношении 2 муниципальных служащих, комиссией рекомендовано применить к 

муниципальным служащим дисциплинарное взыскание.  

Установлен  факт предоставления неполных сведений за 2013 год в отношении 

5 муниципальных служащих, Комиссия, рассмотрев причины неполного 

предоставления сведений и объяснения, предоставленные муниципальными 

служащими, установила, что предоставление  муниципальными служащими 

неполных сведений носит неумышленный характер, решила мер дисциплинарной 

ответственности к муниципальным служащим не применять,  строго указать  

муниципальным служащим о недопустимости в дальнейшем предоставления 

неполных и недостоверных сведений. 

Установлено, что неточности в заполнении справок о доходах, имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2014 год 10 муниципальных служащих   

допущены неумышленно, носят технический характер. Фактов сокрытия сведений о 

доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не 

установлено. Рекомендовать мер дисциплинарного взыскания к муниципальным 

служащим не применять. 


